

# 时政新闻

## 市委市政府召开大棚户区改造等重点工作现场观摩会 马懿出席并讲话 坚定不移 克难攻坚 突出重点 统筹推进 加快以大棚户区改造为重点的新型城镇化建设

本报讯(记者 张乔普)昨日,市委、市政府召开大棚户区改造等重点工作现场观摩会,市委副书记、市长马懿出席会议并讲话。他要求,要紧盯目标,坚定不移,克难攻坚,突出重点,统筹推进,加快以大棚户区改造为重点的新型城镇化建设。

市委副书记、秘书长胡荃主持会议。白红战、孙金献、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧、张延明等副市以上领导参加观摩或出席会议。

会前,与会人员先后对二七区、中原区、高新区、惠济区、金水区、郑东新区、管城区的大棚户区改造等9项重点工作进行了现场观摩。会上,航空港实验区、经开区、上街区、中牟县、新郑市、新密市、荥阳市、登封市汇报了6月份工作进展情况及下一步工作打算。

市委常委、统战部长王跃华,副市长张俊峰、杨福平分别就全市创新创业综合体建设推进情况、大棚户区改造及安

置房建设、县以下新型城镇化建设等工作进行讲评。

马懿强调,要坚定不移,克难攻坚,持续推进以大棚户区改造为重点的新型城镇化建设。他说,自2012年以来,市委、市政府坚持把新型城镇化作为郑州都市区建设的引领性、奠基性工程,通过大棚户区改造,一大批重大交通设施、市政工程得以顺利实施,提升了城市承载功能,提升了城市形态风貌,优化了城市空间结构,完善了产业布局,改善了群众就业生活环境,树立了郑州良好城市形象。实践证明,我们这几年的工作符合中央、省委推进新型城镇化和加快棚户区改造的要求,符合郑州实际和群众利益,是科学的、正确的、富有成效的。全市各级各部门一定要坚定信心和决心,坚定不移地推进以大棚户区改造为重点的新型城镇化建设。

马懿要求,要紧盯目标,突出重点,统筹推进。要对照全年工作目标,突出

大棚户区改造及安置房建设,坚持依法拆迁、安全拆迁、环保拆迁、和谐拆迁,全面加快安置房建设,确保人民群众如期回迁。要突出大气污染防治工作,切实做好建筑垃圾集中清运,重点区域精细化治理和渣土车、重型货运车辆治理工作,加大对粉尘和污染物排放企业的监测监管力度,推进空气质量改善;要统筹推进创新创业综合体建设、区级公园及生态廊道建设、“三级三类”便民服务中心建设、城市精细化管理、城区支线路网打通、生态水系建设、违法建设整治等工作,确保达到时间进度,确保阶段性任务的圆满完成。

马懿强调,要加强领导,深入实际,转变作风。全市各级领导干部要结合正在开展的“三严三实”专题教育活动,深入实际、深入一线、深入基层,发现问题、解决问题,确保问题不搁置、任务不棚架、各项工作有序有效顺利开展。

### 我市制作动漫电教片 献礼建党94周年

本报讯 记者昨日从市委组织部获悉,由市委组织部、管城区委组织部联合制作的动漫电教片——《共产党员是怎样炼成的》于七一前夕完成,为建党94周年献礼。

据介绍,该片集思想性、政治性、艺术性和观赏性于一体,一改以往纪实片、专题片等电教片常用的说教方式,以幽默生动、新颖活泼的动漫形式,对2014年发布的新版《中国共产党发展党员工作细则》进行了解读,使党员、群众对整个入党程序更加清楚、明晰,加深了党员、群众对新细则的认识,以极强的可接受性扩大了受众群体的范围,避免了空洞、枯燥的说教方式,是电教片风格转换的有益尝试和突破,为全市党员电教工作增添了一道亮丽的风景线。 郑州晚报记者 董艳竹

## 郑州市委启动首轮巡察工作 新密金水为巡察对象

本报讯 昨日上午,市委巡察工作动员部署会召开,对开展首轮巡察工作进行安排部署,这标志着我市巡察工作正式启动。市委常委、市纪委书记、市委巡察工作领导小组组长郭得昌出席会议并讲话。

开展巡察工作是全面从严治党的有力支撑和重要手段。建立市县党委巡察制度,是我省为实现巡视全覆盖的创新之举。为确保省委《关于建立市县党委巡察制度的意见》在我市全面落实,市委常委会多次专题研究市县两级巡察机构组建工作,成立市委巡察工作领导小组,设立市委巡察工作领导小组办公室和5

个巡察组,明确新密市和金水区为首轮巡察对象。

郭得昌要求,一要认真学习贯彻省委巡察工作动员部署会议精神,切实增强做好巡察工作的责任感和自觉性。二要精心组织,扎实开展首轮巡察工作。要牢牢把握工作方针,聚焦党风廉政建设和反腐败斗争这个中心,紧紧围绕“四个着力”的要求开展工作。要规范工作流程,做好统筹谋划工作,首轮巡察要按照市巡察到县(市)区,延伸到乡(街道)的要求,认真制定巡察方案;要突出工作重点,围绕党的政治纪律、组织纪律、廉

洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律,使巡察过程成为推进纪律建设的过程;要探索工作方法,通过函询、谈话、核查、问卷、暗访、审计等多种手段,深入了解、对比、印证、研判,达到发现问题的目的;相关单位要积极配合,被巡察单位要主动配合,做好巡察整改,形成工作合力。三要站位全局,稳步推进县(市)区巡察工作开展。各县(市)区要尽快组建巡察机构和人员队伍,建立健全巡察工作机制,稳步启动巡察工作。四要加强领导,确保巡察工作取得实效。

郑州晚报记者 董艳竹 通讯员 宋丽丽

### 富士康郑州科技园 在册党员超2000名

14000余名党团员干部“挑大梁”

本报讯 昨日,记者从富士康科技集团郑州科技园获悉,该园区目前已拥有在册党员超2000名,14000余名党团员干部在企业中勇挑大梁。

昨日,富士康科技集团郑州科技园在新郑综保区举行“弘扬正能量 树好榜样”党团员暨表彰大会,以唱国歌、授旗、誓师等形式为已经到来的生产旺季鼓劲加油,青年党团员以其蓬勃的青春朝气向全体员工传递助力企业发展的坚强信念。

据该园区党委书记苏东霞介绍,富士康科技集团郑州科技园现有39个党总支,201个党支部,2005名在册党员,3408个团支部,专兼职党团员干部14000余名,基层党团组织覆盖率达90%。2014年被团中央授予“青年干部培训基地”“先进基层党组织”,并获“国家级青年文明号”称号。

郑州晚报记者 袁帅

## 航空港区成立法律政策研究会

本报讯 昨日,河南省法学会郑州航空港经济综合实验区法律政策研究会在郑州航空港正式成立。河南省法学会副会长贾世民,市委常委、航空港实验区党工委书记张延明,航空港实验区管委会副主任马锁文出席成立大会。

昨日,成立大会上举行的第一届理事会会议和常务理事会,选举产生了会长、副会长、秘书长和理事。马锁文当选郑

州航空港经济综合实验区法律政策研究会会长。新成立的研究会将充分发挥桥梁和纽带作用,将航空港实验区与省市人大、政府法制办及公、检、法、司等法律实务和理论部门联系起来,在立法工作、疑难案件、法律学术研究等方面加强沟通和交流,为航空港实验区经济社会发展及法治建设提供坚强保障。

张延明在致辞中说,航空港实验区

是我省体制机制改革创新示范区,改革创新已成为航空港实验区近期最重要的工作之一,尤其是法治工作,更是各项改革创新的基石。航空港实验区将充分利用这一平台,深度研究,大胆实践,为我国航空经济发展探索出一条可复制的成功经验,为航空港实验区“大建设、大发展、大跨越”提供更加坚强有力的法律支持。 郑州晚报记者 袁帅

### 参观中原英烈纪念馆 老党员重温党的誓词

本报讯 七一前夕,为庆祝党的生日,团市委群众工作队昨天组织南阳路街道西彩社区30余名老党员,赴红色教育基地——中原英烈纪念馆,开展“重温党的誓词 共建红色社区 践行群众路线”教育活动,接受革命传统教育,扎实推进党的群众路线教育实践活动。

活动中,团市委群众工作队为每位老党员送上党章和党徽。老党员在讲解员的带领下,一起参观了英烈纪念馆的抗日战争厅,解放战争厅,焦裕禄、任长霞纪念馆,党的群众路线教育展厅等10个展厅。

此次活动,团市委群众工作队以纪念建党94周年为契机,紧紧围绕年初确定的目标任务,以“三严三实”党性教育为指导,深入开展党的群众路线教育实践活动,希望党员要继承和发扬党的光荣传统,时刻不忘党的恩情,珍惜现在的幸福生活,用实际行动为党旗增光添彩。

郑州晚报记者 李爱琴

## 河南省博士后研发基地项目对接会举行 165个高端项目找到“智囊”

本报讯 2015年河南省博士后研发基地项目对接会昨在省人才交流中心举行。当天,全省105个博士后研发基地与50个博士后科研创新团队面对面谈合作,165个项目找到了“智囊”。

为充分发挥博士后工作在技术创新中的主体作用,加速实现科研成果转化,从2010年10月起,省人社厅在全省未设立博士后科研工作站的企业事业单位建立博士后研发基地,拓展高层次人才引进和科技研发的平台。目前共建立博士后研发基地245个。

与此同时,我省组建了50个博士后

科研创新团队,涵盖材料、化学、化工、电子、机械、环境工程、医药等与我省经济社会发展密切相关的主要领域。其中负责人130人,团队成员900多人,主要为博士后科研流动站、工作站的高校、科研院所和大型企业中的“精英”。

为充分发挥博士后科研创新团队的活力,省人社厅近近年均组织创新团队与研发基地对接项目。省人社厅博士后与留学人员工作处处长张彩介绍,昨日举行的对接活动,一对一签约项目260余个,达成签约意向的项目有165个。

她介绍,为资助优秀的博士后科研项目,我省财政每年拿出专项扶持资金。仅去年一年,全省就有110名博士后人员和87个研发基地对接项目获得924万元的资助,另有86个2014年度中国博士后科学基金项目获得344万元的匹配资助。

这种方式还产生了巨大的经济效益。据统计,仅2012年和2013年两年博士后创新团队对接的项目,产生的经济效益达31亿元;去年315个项目预计产出经济效益25亿元。

郑州晚报记者 冉小平